
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Ιλαρίωνας πραγματοποίησε
συνάντηση με Πρωθιεράρχη της Υπερορίου Ρωσικής
Εκκλησίας στη Νέα Υόρκη

Στις 5 Φεβρουαρίου 2011 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο οποίος πραγματοποιεί
επίσκεψη στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής, επισκέφθηκε την κατοικία της Ιεράς Συνόδου της
Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας στη Νέα Υόρκη.

Τον υποδέχθηκε ο Πρωθιεράρχης της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας Μητροπολίτης Ανατολικής
Αμερικής και Νέας Υόρκης Ιλαρίωνας με κληρικούς. Τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ συνόδευσε ο
Αρχιεπίσκοπος Ναροφομίνσκ Ιουστινιανός, Διοικών των ενοριών του Πατριαρχείου Μόσχας στις
ΗΠΑ, ο εφημέριος του Ιερού Πατριαρχικού και Καθεδρικού Ναού Αγίου Νικολάου Νέας Υόρκης και
εκπρόσωπος της Παγκόσμιας Ρωσικής Λαϊκής Συνελεύσεως στα πλαίσια του ΟΗΕ πρωθιερέας
Ίγκορ Βιζάνωφ.

Τα μέλη της αντιπροσωπείας επισκέφθηκαν το παρεκκλήσιο της Ιεράς Συνόδου προς τιμή της
Παναγίας Οδηγήτριας Κούρσκαγια-Κορεννάγια, όπου προσευχήθηκαν ενώπιον των ιερών λειψάνων
της Αγία Δούκισσας Ελισάβετ και μοναχής Βαρβάρας και της εικόνας της Παναγίας που τιμάται
ιδιαίτερα.

Απευθυνόμενος στον Πρωθιεράρχη της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας επεσήμανε ότι χθες ακόμα συμμετείχε μαζί με άλλους Ιεράρχες στις
εργασίες της Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχίας στη Μόσχα, όπου ενεκρίθησαν σπουδαία κείμενα, που
αφορούσαν τα φλέγοντα και επίκαιρα ζητήματα της μεγάλης και πολυεθνικής Ρωσικής Ορθόδοξης
Εκκλησίας. Ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας ενημέρωσε ότι είχε φτάσει στην Αμερική κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχη
Κυρίλλου για να προσευχηθεί με Ορθοδόξους αδελφούς Ρώσους και Αμερικανούς, για να
συναντηθεί με εκπροσώπους διαφόρων χριστιανικών ομολογιών, στους οποίους θα μιλούσε για την
Ορθοδοξία, δίδοντας διαλέξεις. «Χαίρομαι πολύ ότι το ταξίδι μου αρχίζει από την επίσκεψη στον
Ναό και την αδελφική επικοινωνία μαζί σας», ανέφερε ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ, ευχόμενος στον



Μητροπολίτη Ανατολικής Αμερικής και Νέας Υόρκης Ιλαρίωνα βοήθεια του Θεού στους αγώνες
του.

Στη συνέχεια οι δυο Ιεράρχες συζήτησαν θέματα που αφορούσαν την ενίσχυση της ενότητας των
δυο μερών της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στα πλαίσια των αποφάσεων της τελευταίας Ιεράς
Συνόδου της Ιεραρχίας. Η αδελφική επiκοινωνία συνεχίστηκε στο γεύμα, που παρατέθηκε στην
τράπεζα στην Αίθουσα Υποδοχών της Ιεράς Συνόδου του ROCOR.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56025/
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